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ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO (CME). 
 

Aos dez (10) dias do mês de setembro (09) de dois mil e vinte e um (2021), em 1º 

convocação as quatorze (14) horas, os membros do Conselho Municipal do Conselho 

Municipal de Educação – CME, nomeados pela Portaria nº 024, de 12 de julho de 

2021, previamente convocados, reuniram–se extraordinariamente, via Google Meet, 

devido ao contexto de excepcionalidade da pandemia da Covid-19, pelo link: 

https://meet.google.com/amd-mhny-pzh, realizada sob Presidência da Secretária 

Municipal de Educação a Sra. Maria Aparecida Alves Brandão e secretariado por Thaís 

Coutinho Barbosa, com o objetivo de deliberar e homologar os seguintes itens 

dispostos em pauta; 01. Deliberação e Aprovação da Aquisição de materiais 

pedagógicos para os alunos; 02. Deliberação e Aprovação de consultação de empresa 

para avaliação e implantação de Sistema de Energia Solar nas Unidades Escolares da 

rede Municipal de Barrinha; 03. Deliberação e Aprovação de aquisição de novos 

materiais Mobiliários Unidades Escolares da rede Municipal de Barrinha; 04. 

Deliberação e Aprovação da Contratação de docentes para ministrar aulas presenciais 

no lugar das docentes gestantes. Após constatar quórum, a senhora secretária iniciou 

agradecendo a presença de todos e explicando sobre a pauta do dia. Em continuidade, 

passaram os membros presentes a discutirem acerca item “01” da pauta, no qual foi 

pontuado que o material pedagógico a ser adquirido seria o da Coleção “Um giro pela 

aprendizagem”, coleção esta que fora trabalhada em anos anteriores com as turmas de 

8º e 9º anos, porém a proposta visa a aquisição para os alunos de 2º ao 9º ano, as 

representantes docentes presentes que tiveram a oportunidade de trabalhar com o 

referido material consideram pertinente a aquisição, bem como defenderam e 

parabenizaram o recurso, colocando como uma boa aquisição. Após as colocações e 

esclarecimentos, como o consentimento de todos se deu início Á votação - que para 

realização das votações os presentes utilizaram dos recursos da plataforma (áudio, 

mão levantada e chat) - que teve a aprovação por unanimidade dos votos. Em 

continuidade, os presentes passaram a discutir sobre o item “02” da pauta, 

consultação de empresa para avaliação e implantação de Sistema de Energia Solar 

nas Unidades Escolares da rede Municipal de Barrinha visando à redução de gastos 

com energia elétrica, bem como ter nas Unidades Escolares um sistema de energia 

sustentável, um dos membros presentes colocou sua formação no assunto, bem como 

a possibilidade de instalação do sistema em um determinado espaço, possibilitando o 

atendimento de todas as unidades e redução de custos, considerando que a parte 

estrutural estaria em um espaço único, sendo assim ficou decidido que, aprovado pelo 

conselho a consultação de uma empresa, essa possibilidade também viria a ser 

estudada e cotada. Após os esclarecimentos, como o consentimento de todos se deu 

início a votação - procedeu do mesmo modo - que teve a aprovação por unanimidade 

dos votos. Após passam a discutir sobre o item “03” da pauta, aquisição de novos 

materiais mobiliários para as Unidades Escolares visando a ampliação da quantidade 
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existente, bem como a melhoria das condições de infraestrutura das unidades 

escolares da rede municipal, os membros colocaram como uma aquisição importante e 

necessária, e pontuaram a necessidade de aquisição de novas impressoras para todas 

as unidades e / ou manutenção das existentes vistos que a utilização e o desgaste das 

mesmas para atender a demanda dos alunos sem acesso à internet tem sido alto, foi 

pontuado pela Srª Secretária que o item já se encontra em processo licitatório. Após os 

esclarecimentos se deu início a votação e o item foi aprovado por unanimidade. Em ato 

continuo passaram os presentes a discutirem sobre o item “04” da pauta, contratação 

de docentes para substituir as docentes gestantes, visando o bem-estar das referidas 

profissionais e considerando que as mesmas não podem retornar as atividades de 

modo presencial, bem como a garantia da aprendizagem dos alunos que retornarão de 

modo presencial a contar de 04 de outubro de 2021, cabendo ressaltar que as 

docentes contratadas serão as aprovadas no Processo Seletivo 001/2019 do Município. 

Após os esclarecimentos, com o consentimento de todos se deu início a votação, que 

foi aceito por unanimidade. Não havendo mais nenhuma manifestação por parte dos 

presentes, a Sra. Secretária Maria Aparecida Alves Brandão, novamente agradeceu a 

todos pela presença e a reunião foi declarada encerrada e a ata passou a ser lavrada 

que, após lida e achada conforme, segue com a relação de todos os presentes, 

valendo ressaltar que o registro de participação foi realizado via Google Forms, 

disponibilizado para o preenchimento durante a reunião. 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 


